

# ओमशान्ति मीडिया

मूल्यनिष्ठ समाज की रचना के लिए समर्पित

वर्ष -25

अगस्त - II - 2023



अंक - 10

माउण्ट आबू

Rs.-12

ज्ञानसरोवर में... कला एवं संस्कृति प्रभाग द्वारा कलाकारों के लिए 'उत्कृष्ट समाज के लिए कलाकार का किरदार' त्रिदिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन एवं राजयोग रिट्रीट

## उत्कृष्ट समाज के लिए कलाकारों को निभानी होगी महत्वपूर्ण भूमिका : शशि शर्मा

सम्मेलन में कला जगत से जुड़ी नामचीन हस्तियां हुई शामिल

सभी ने उत्कृष्ट समाज के निर्माण में कलाकारों की महत्वपूर्ण भूमिका पर दिया जोर



कि संगठन का प्रयास रहा है कि कलाकारों की प्रतिभा को निखारकर उन्हें जन-कल्याण के पथ पर आगे बढ़ाया जाए। प्रभाग की चेयरपर्सन राजयोगिनी ब्र.कु. चंद्रिका दीदी ने आशा जाहिर करते हुए कहा कि इस सम्मेलन में सभी कलाकार एक सुखद वायब्रेशन और उमंग-उत्साह का अनुभव कर पायेंगे। अनीषा मूलचंदानी, अंजली गंगारमानी, भूमिका भाटिया एवं पलक गिदवानी ने प्रभाग के उद्देश्य को दर्शाते हुए सम्मेलन की थीम पर सुंदर नृत्य की प्रस्तुति दी। जिसकी कोरियोग्राफी सागर गिदवानी द्वारा की गई। संस्थान के कार्यकारी सचिव ब्र.कु. मृत्युंजय तथा कला एवं संस्कृति प्रभाग के मुख्यालय संयोजक ब्र.कु. सतीश ने भी सम्बोधित किया। मधुरवाणी ग्रुप द्वारा स्वागत गीत एवं खोड़ियार ग्रुप ओडिशा द्वारा स्वागत नृत्य की प्रस्तुति दी गई।

ज्ञानसरोवर-माउण्ट आबू। ब्रह्माकुमारीज के कला एवं संस्कृति प्रभाग द्वारा 'उत्कृष्ट समाज के लिए कलाकार का किरदार' विषय पर आयोजित राष्ट्रीय सम्मेलन एवं राजयोग रिट्रीट को सम्बोधित करते हुए

बॉलीवुड फिल्म एक्ट्रेस एवं डायरेक्टर शशि शर्मा ने कहा कि एक उत्कृष्ट समाज बनाने के लिए कलाकारों को बहुत ही महत्वपूर्ण भूमिका निभानी होगी। सम्मेलन में प्रितपाल सिंह पन्नु, प्रेसिडेंट,

एनआईएफएए, बॉलीवुड एक्टर अनाहद, म्यूज़िशियन एंड सिंगर ओम व्यास, टीवी एंड फिल्म एक्टर निधि उत्तम, कन्नड टीवी एक्ट्रेस काव्या जी. राव, भोजपुरी फिल्म एक्टर राजेश मिश्रा, कथक क्वीन

जयंती माला मिश्रा, लाइफ कोच ट्रेनर दीप्ति शाह तथा धीरज कुमार, एडिशनल कमिश्नर, कर्नाल म्यूनिसिपल कॉर्पोरेशन आदि विशिष्ट जन मौजूद रहे। प्रभाग के वाइस चेयरमैन ब्र.कु. दयाल भाई ने कहा

## ब्रह्माकुमारीज के साथ कार्य करना गौरव की बात



ब्रह्माकुमारीज के लाईट हाउस सेवाकेन्द्र में आध्यात्मिक स्नेह मिलन में पहुंचे महापौर अशोक तिवारी सहित नवनिर्वाचित पार्षदगण।

सारनाथ-वाराणसी(उ.प्र.)। ब्रह्माकुमारीज के स्थानीय सेवाकेन्द्र लाईट हाउस में नव निर्वाचित महापौर एवं सारनाथ और आसपास के पार्षदों के लिए आध्यात्मिक स्नेह मिलन एवं स्वागत के साथ पौधा रोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि महापौर अशोक तिवारी ने कहा कि संस्था की विश्वव्यापी आध्यात्मिक और सामाजिक गतिविधियां अतुलनीय हैं। आज यहाँ आकर मैं खुद को धन्य महसूस कर रहा हूँ। ऐसी संस्था के साथ कार्य करना हम सभी के लिए गौरव की बात है। संस्थान की क्षेत्रीय निदेशिका राजयोगिनी ब्र.कु. सुरेंद्र दीदी ने कहा कि आध्यात्मिक मूल्य ही हमारी वास्तविक पहचान है। हम सामाजिक जीवन में आध्यात्मिकता के समावेश द्वारा मानव के जीवन स्तर को ऊँचा उठाकर मूल्यनिष्ठ समाज की परिकल्पना को साकार कर सकते हैं। संस्थान के क्षेत्रीय

प्रबंधक ब्र.कु. दीपेन्द्र भाई ने अतिथियों को संस्था की व्यापक गतिविधियों से अवगत कराते हुए कहा कि संस्था जाति, धर्म, भाषा, सम्प्रदाय आदि की सीमा से ऊपर उठकर विश्व को आपसी एकता

आध्यात्मिक स्नेह मिलन में पौधारोपण के साथ सैकड़ों लोगों को भेंट किये पौधे

सुप्रसिद्ध गायिका अनमोल सिंह ने बांधी सुरों की शमा

के सूत्र में पिरोने का कार्य कर रही है। कार्यक्रम में सारनाथ पार्षद अभय कुमार पाण्डेय, पत्रकार प्रेस परिषद के जिलाध्यक्ष पवन पाण्डेय, आशापुर की पार्षद उर्मिला पाण्डेय, अकथा पार्षद राजेंद्र मौर्या, लालपुर पार्षद ज्ञानचंद पटेल, तिलमापुर के पूर्व प्रधान नागेश्वर

मिश्रा, समाजसेवी ओ.एन. उपाध्याय, होली सिटी हॉस्पिटल के डायरेक्टर डॉ. के.पी. जायसवाल, अनुज पाण्डेय, मुंशी प्रेमचंद्र मेमोरियल ट्रस्ट के अध्यक्ष सुरेशचंद्र दूबे आदि ने भी अपने विचार प्रस्तुत करते हुए संस्था के कार्यों की मुक्त कंठ से प्रशंसा की। कार्यक्रम में बनारसी शरनी के नाम से ख्याति प्राप्त गायिका एवं बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ अभियान की वाइस प्रेसिडेंट अनमोल सिंह ने आध्यात्मिक गीतों की प्रस्तुति से शमा बांधा। कार्यक्रम संचालन मोटिवेशनल ट्रेनर ब्र.कु. तापोशी बहन ने किया। महापौर अशोक तिवारी, ब्र.कु. सुरेंद्र दीदी, ब्र.कु. दीपेन्द्र भाई आदि ने कार्यक्रम में उपस्थित लोगों को पौधे वितरित किए। संस्था के परिसर में महापौर ने पौधा लगाकर हरित काशी के लिए सभी का आह्वान किया। कार्यक्रम में एंटी करप्शन कमेटी के मंडल अध्यक्ष मोहन गुप्ता के सौजन्य से प्राप्त पौधों को भी लोगों के बीच वितरित किया गया।

दुबई के होटल क्राउन प्लाजा में आयोजित सम्मान समारोह में...

## डॉ. ब्र.कु. गंगाधर तथा डॉ. ब्र.कु. दीपक हरके 'आइकॉन ऑफ एशिया' पुरस्कार से सम्मानित

दुबई-यूपई। होटल क्राउन प्लाजा, डीरा, दुबई में आयोजित सम्मान समारोह में माउण्ट आबू से प्रकाशित होने वाले ओमशान्ति मीडिया पत्रिका के मुख्य संपादक ब्र.कु. डॉ. गंगाधर भाई को ओमशान्ति मीडिया पत्रिका द्वारा मूल्य आधारित पत्रकारिता को बढ़ावा देने के लिए कजाकिस्तान गणराज्य के भारत के लिए मानद कौंसल जनरल डॉ. नवाब मीर नासिर अली खान तथा पलाउ गणराज्य के भारत के लिए महावाणिज्यदूत नीरज शर्मा के हाथों से 'आइकॉन ऑफ एशिया' पुरस्कार प्रदान किया गया। इसके साथ ही राजयोग के प्रचार और प्रसार के लिए ब्र.कु. डॉ. दीपक



हरके को कोमोरोस गणराज्य के भारत के महावाणिज्यदूत के.एल. गंजू के हाथों से 'आइकॉन ऑफ एशिया' पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इस अवसर पर संयुक्त अरब अमीरात, ओमान तथा कतार के ब्रह्माकुमारीज राजयोग सेवाकेन्द्रों की संचालिका राजयोगिनी ब्र.कु. ज्योति बहन एवं सह संचालिका ब्र.कु. ज्योतिका बहन उपस्थित रहे। राजयोगिनी ब्र.कु. ज्योति बहन ने इस मौके पर उपस्थित सभी गणमान्य लोग, इस्कॉन के अंतर्राष्ट्रीय प्रेरक वक्ता प्रशांत मुकुंद दास तथा संयुक्त अरब अमीरात के सुप्रसिद्ध उद्योगपति अहमद बिन माजिद को ब्रह्माकुमारीज सेवाकेन्द्र द्वारा हो रही ईश्वरीय सेवाओं से अवगत कराया तथा अनेक देशों से आई प्रतिभाशाली महिलाओं को 'आइकॉन ऑफ एशिया' पुरस्कार से सम्मानित भी किया।